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総合公園利用者アンケート 調査結果 

 

 

令和６年１１月 建設部管理保全課 

１．調査概要 

 

①調査目的 

筑紫野市総合公園は年間約１０万人の皆様に利用され、憩いの場所となってい

ます。さらによりよい公園となるよう、遠足利用の小学生などの利用者の意見

や要望を把握し、今後の公園づくりに反映するため実施しました。 

 

 

②調査期間 

 令和６年９月１３日（金）から令和６年１０月３１日（木） 

 

 

③調査対象者 

 （１）期間内に公園を利用した方 

 （２）令和５年度、令和６年度に公園を遠足等で利用された小学生 

 

 

④調査方法 

 （１）総合公園管理棟前にアンケート調査ブースを設置し、回答 

 （２）各小学校に依頼し、ホームルーム等で回答 

 

 

⑤回答数 

 （１）３７５名 

 （２）６２８名     合計１，００３名 

 

 

 

 

 



２．調査結果 

 

①今日は総合公園に何を目当てに来ましたか？（利用者のみ、複数回答） 

 

回答項目 回答数 割合 

1:天拝の船 264 45.1% 

2:ローラースライダー 171 29.2% 

3:その他遊具 29 4.9% 

4:芝生広場 52 8.9% 

5:周回道路での散歩やランニング 35 6.0% 

6:野球場・サッカー場 2 0.3% 

7:その他 29 4.9% 

8:記載なし 4 0.7% 

 

 

 

総合公園の来園目的は、天拝の船が最も多く、続いてローラースライダーとなっ

ており、来場者の約３／４がこの２つの遊具を目的に総合公園に来園している

ことが分かります。その他には、天拝山登山や天拝湖を眺める、虫取りなどの回

答がありました。 
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＜総合公園利用の目的＞



②「天拝の船」は設置から 20 年以上が経過しています。 

今後どのようにするべきだと思いますか？（複数回答） 

 

回答項目 
回答数 

（ ）は小学生 

割合 

（ ）は小学生 

1:新設 477（306） 46.5%（47.8％） 

2:修理 472（297） 46.0%（46.4％） 

3:撤去して広場 15（9） 1.5%（1.4％） 

4:その他 57（28） 5.6%（4.4％） 

5:記載なし 4（0） 0.4%（0.0％） 

 

 

 

 

 

天拝の船の今後は、新設が最も多く、続いて修理となっており、９割以上が天拝

の船の存続を望んでいることが分かります。その他には、そのままでいいという

意見や増設してほしい、違う大型遊具（飛行機や城など）が欲しいなどの意見が

ありました。 
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＜天拝の船の今後＞



③総合公園に設置して欲しい遊具はありますか？ 

 

回答項目 
回答数 

（ ）は小学生 

割合 

（ ）は小学生 

ブランコ 434（289） 18.1%（17.3％） 

クライミング遊具 366（249） 15.3%（14.9％） 

スプリング遊具 322（257） 13.4%（15.4％） 

すべり台 273（157） 11.4%（9.4％） 

ジャングルジム 237（165） 9.9%（9.9％） 

シーソー 193（152） 8.1%（9.1%） 

うんてい 134（93） 5.6%（5.6%） 

平均台 120（97） 5.0%（5.8%） 

登り棒 104（79） 4.3%（4.7%） 

砂場 93（68） 3.9%（4.1%） 

その他 93（68） 3.9%（4.1%） 

記載なし 27（0） 1.1%（0.0%） 

 

設置してほしい遊具はブランコ、続いてクライミング遊具、スプリング遊具、す

べり台、ジャングルジムとなっています。上位５つの遊具で全体の７割近くとな

っています。その他には迷路や以前あった水鉄砲、トランポリン、鉄棒などの意

見がありました。 

 

 

 



④ご要望・ご意見があればお書きください。 

 

 

主なものは次の通りです。 

 

 

・トイレをきれいにしてほしい 

・ローラー滑り台も古く、滑りをよくしてほしい 

・水鉄砲を復活させてほしい 

・幼児向けの遊具を増やしてほしい 

・管理人が優しい 

・丘まで歩くのがきつい 

・階段をつけてほしい 

・とてもいい公園。また来ます 

・日陰を多くしてほしい 

・全体的に古くなっているので作り直してほしい 

・船と景色が好き 

・売店が欲しい 

・プールが欲しい 

・坂がいい運動になる 

・草刈などよく整備されている 

・ベンチを増やしてほしい 

・現状のままでよい 


